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. n oovapmon  f(x)= - X 2
Eoto N pmon  f(x) 3 +2X +12x +15

A.
Movotovia - Axpbtara g f’

3

- Na Bpeite mv TIUN OV X

yia Ty omoia £ €xerto péyioro PO petaBornc G Tpo
G X.

T¢ 1010 GNKELO ™S Ypagikil rapdotaong e cuvapTNONG

f(X)=—X]+6x2_9x+|

1] EPUTMTONEVN EXEL TO HEYIOTO GUVTEAEDTH d1evBuvonc;

B. Mpopripara

H afia evog avtokvitov (o€ yliddeg evpd) t ypovia petd v ayopd Tov
divetat anod ) cuvaptnon

To vyog (ce m

f(t)=30-t*, 0<t<5
[Tota gival n apyikn a&ia Tov avtokiviTov Kat wota Oa givarl n aéia Tov peTd
amd 3 xpovia;
Motog eivar o puBpdg petaPforiic g agiag TOL ALTOKIVATOL OTOLINTOTE
YPOVIKT GTIYPn Kat mo10g 0 pubudg petaPorng mg a&iag tov petd and 4
1povia;
Na amodeitere 6Tt m ofia TOVL QUTOKIVITOD OUVEXMG MELOVETUL HE TNV

Tapodo Tov YPOVOL.

) mov PpiokeTal Eva TAeKatevBUVOREVO HOVIELD 0EPOTAGAVOV,

HeTd amd ypovo mriong t (sec) Sivetal amd 0 cvvaptnon:

p.

f(t)= —3t*+30t , émov 0<t<I0

Na Bpeite 0 pLOWS pgmpo}q’]g 10V VYOUG TOV OEPOTAGVOL TN YPOVIKT

otiypn t=2.
Na Bpeite 10 YPOVIKO Siaotnpo Katd T0 onoio 10 aEpomAdvo avepaivet,

KaOmg Kat TO YPOVIKO S1éoTNpa KOTA TO
1 katd MYy omoia TO GEPOTA

omoto xatefaivel.

avo Ppioketal 610
No Bpeite T gpovikn OTIYH
HEYIGTO VYOG, Kabmg Kal 10 VYOG avto.



9.

10.

11.

D 143

MpoPrfiuarq Feoperpio .

Eva 0pBOYDVIO UE SlacTdceg x Koy Y €xetepBasoy 400
m*

 No amodeifete 0ty mepipetpog 17 |

‘r 14 z
B OV ophoywviov, w¢ ouLvéptnon tov x
givar TI(x) =2 X+T X>0

p. Na Ppeite Tig dlactdcerg Tou 09P0Y(0Vi01), oV €xer v HucpoTepN mepipetpo

H nepinetpog evog owkonédov, » OXNHATOG 0pBoymviov, sivay 400

Hétpa. Av 1o
KOG TOV givar X pétpa:

. Na amodei&ete 611 10 enPaddév tov OKOTESOL, mg ouvéptnon tov x Sdivera
amo TOV TUTO

E(x)=-x*+200x , 0<x <200

f. T mowa Tiun Tov X 10 pPadov tov 01KOTESOV Yivetal péyioto;
7. No vroloyicete ™ péyiotn Tipt tov euPadov tov owonédov.
Oewpodpe £va kovti oyfpatog opboywviov TopoAAnAemimédon

QVOIKTO amd mavew pe Paon teTpdywvo mAEVPAG X cm  Kau
, 3
oyko 32 cm” .

¢. Na amodei&ete OTL N GUVOAIKY EMQPAVEID TOV KOVTION C

128 '
ouvaptnon tov x eivar f(x)=x’ +T x>0 . xcm

I. Na Bpeite, yia nowa TN TOV X TO KOvTi £XEL EAGYIOTN EMQPAVELQ.
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